

# Olympiáda pořádně nezačala a už se řeší sabotáže, loupeže, sexuální útoky a terorismus

 [necenzurovanapravda.cz/2024/07/olympiada-poradne-nezacala-a-uz-se-resi-sabotaze-loupeze-sexualni-utoky-a-terorismus](https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/olympiada-poradne-nezacala-a-uz-se-resi-sabotaze-loupeze-sexualni-utoky-a-terorismus)

26 července, 2024



Dnes večer má být zahájena nejstřeženější Olympiáda všech dob, která může být nakonec i Olympiádou nejproblémovější. Předzvěstí toho jsou již stávající problémy, které začaly dříve než přišel samotný úvodní ceremoniál. Pokud to tak půjde dál, nebude na konci OH téměř žádný návštěvník, který by se nestal obětí trestného činu.

Prakticky denně se lze dozvědět o bezpočtu různých loupeží, sexuálních útoků a fyzických napadení, ke kterým dochází po celé Francii ze strany muslimských obohacovačů a do toho bylo dopadeno také několik skupin nebo jednotlivců, kteří připravovali teror.

O dnešních sabotážích na železnici a letišti již nejspíš víte, nicméně zde zřejmě „úřadovala“ místní Antifa a různé její odnože – možná i společně s klimatickými šílenci.

Mezitím již některé země varují před pobytem v Paříži a sportovcům i návštěvníkům Olympiády doporučují chodit ve skupinkách a příliš se mimo místo, kde jsou ubytováni, nezdržovat.

Varováni byli zejména sportovci z Austrálie, jejichž krajanka se nedávno stala obětí hromadného znásilnění skupinou černochů, kteří dosud nebyli dopadeni. I když k podobným útokům dochází ve Francii poměrně často, tento byl jako jeden z mála medializován.

Právě hromadné znásilnění australské turistky pěti Afričany v současné době zastiňuje olympijské hry v Paříži. Australská delegace nyní instruuje své sportovce, aby neopouštěli olympijskou vesnici sami a nenosili týmové dresy. K další nejistotě přispívají obavy z teroristických útoků a dnešní útok na železniční síť a letiště.

Olympijské hry v Paříži ještě ani oficiálně nezačaly a už se propadají do multikulturního chaosu: zatímco stovky severoafrických fanoušků vtrhly na trávník při fotbalovém zápase mezi Argentinou a Marokem a vyprovokovaly fotbalisty k opuštění hřiště, australská turistka se stala obětí hromadného znásilnění pěti africkými vetřelci.

Vedoucí australské sportovní delegace nyní tento incident komentovala a vyjádřila soustrast oběti. Spojila to s varováním australským sportovcům: doporučují „neopouštět olympijskou vesnici o samotě, ale pohybovat se po Paříži ve skupinách. Abyste se nestali terčem útoků, neměli byste nosit týmovou uniformu, ale pouze normální oblečení.“

Ale není to jen znásilnění, které v Paříži vyvolává rozruch – stále více týmů a hráčů se stává obětí loupeží. Argentinský záložník Thiago Almeida byl v úterý okraden během tréninku. Pachatelé se vloupali do budovy a odcizili hodinky a prsteny. Australský cyklistický tým se včera stal obětí krádeže: neznámí pachatelé rozbili okno týmové dodávky a ukradli peněženku a další vybavení.

Bývalému brazilskému fotbalistovi, členovi olympijské delegace brazilské ambasády, který byl znám pod přezdívkou Zico, byl dnes ukraden kufřík s obsahem v celkové odhadované ceně 500 000 eur. V kufříku, který mu ukradli, byly mimo jiné hodinky Rolex, bankovky (2000 eur a 2000 dolarů) a diamanty.

Jako by tyto „podmínky třetího světa“, jak píše argentinský tisk, nestačily, bezpečnostní složky olympijských her trápí obavy z možných teroristických útoků.

Po prověření dobrovolníků se ukazuje, že tato obava je oprávněná: 250 z 1000 žadatelů má údajně vazby na extremistické kruhy. Expert na terorismus identifikoval „radikalizované teenagery a několik desítek relevantních extremistů“ jako potenciální zdroj nebezpečí. Teror nemá být namířen jen proti stadionům, ale i proti hotelům, barům a kavárnám.

V Belgii včera zatkli 7 teroristů, kteří již měli mít připravené vše, co potřebovali pro velké útoky v Paříži. Pátrání probíhalo v Antverpách, Seraingu, Saint-Josse-ten-Noode, Menenu, Bourg-Léopoldu, Lutychu, Kortrijku, Gentu a Zonhovenu. Zatčení jsou podezřelí z účasti na činnosti teroristické skupiny, financování terorismu a přípravy teroristického útoku.

Ve stejnou dobu mělo dojít k dalším souvisejícím zatčením potenciálních teroristů v jiných evropských zemích.

Obavy z teroristických útoků ještě více přiživil nedávný útok na francouzskou železniční síť. Několik žhářských útoků bez okolků ochromilo vlakovou dopravu, postiženo je prý až 800 000 cestujících.

Železniční společnost hovořila o „aktu vandalismu,“ viníci zatím nebyli identifikováni, ale hovoří se o ultralevicových bojůvkách. Práce na opravě železniční sítě by měly pokračovat po celý víkend.

Po bombových výhružkách muselo být evakuováno i letiště v Basileji, nicméně nakonec se zjistilo, že šlo o planý poplach a po 12.30 byl obnoven provoz.

Všechny tyto incidenty naznačují, že olympijským hrám v Paříži hrozí, že se stanou jednou velkou katastrofou.

A to ani předpověď počasí jim příliš nepřeje. V příštích 15 dnech má být údajně v Paříži převážně deštivo...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 20 Průměrně: 5]